
Pánská běžecká trailová obuv TECNICA-Magma S Ms black/dusty lava (EX)

Dostupné velikosti Objednávací číslo EAN Množství

Doporučená maloobchodní cena: 141.156583 Kč s DPH

Popis

Pánská obuv značky Tecnica. Špičková trailová obuv pro terénní běžce je nyní dostupná i ve větších velikostech! A
bude skvělým partnerem při zdolávání náročných běžeckých tras v přírodě. Boty Magma S jsou navrženy speciálně
pro lehčí turistiku, trailový běh a lezení do všech druhů technického horského terénu. Jedná se o all-mountain
trailovou obuv. Poskytují novou úroveň stability na různých površích, ochrany chodidel a výhody lehké a prodyšné
obuvi. Trailové běžecké tenisky si snadno přizpůsobíte díky klasickému šněrování a boty tak velmi dobře přilnou k
noze.

Trailové All-mountain boty mají unikátní dezén inspirovaný pneumatikami MTB, podrážku s technologií Vibram
Litebase a směsí Megagrip, což je guma která nabízí mimořádnou přilnavost na všech površích za sucha i za mokra.
Běžecké tenisky do přírody mají ultra velký tvar paty díky dvěma gumovým stabilizačním žebrům na bocích paty.
Obuv Vám zajistí bezkonkurenční efektivitu brždění a to i na sutinách či štěrku. Rocker mezipodešve má jedinečný
zaoblený tvar špičky, čímž se zvyšuje reaktivita bot, jejich akcelerace a brzdění. Tuto běžeckou obuv lze tvarovat na
míru běžce v oblasti paty a klenby. Obuv má vnitřní vložku předtvarovanou.

Detaily produktu:

pánská trailová obuv pro běh v terénu
černá barva s oranžovo-červenými detaily
all-mountain
prodyšný svršek ze síťoviny
snadné a pohodlné
vhodné pro turistiku, běh a lezení
vysoká přilnavost v suchém i mokrém terénu
přirozený pocit při běhu
tvar špičky a rocker zaručí rychlou reaktivitu bot pro zrychlení či zpomalení
klasické šněrování
větší, hlubší lem pro skvělou volnost pohybu nohy
unikátní dezén vícevrstvé podrážky Vibram Litebase s guma Megagrip
široká základna pod patou - skvělé brzdění i na štěrku či kamenech
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vyvážené a přizpůsobivé
dostupné i ve větších velikostech
vnitřní vložka je předtvarovaná
CAS tepelné tvarování - tvarovatelná pata a klenba

EXKLUZIVNÍ V EXISPORTU - Vytvarování obuvi na míru již do 15 minut
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